

“末日之钟”将被拨快

象征世界面临毁灭性灾难的风险增大

本报讯 “末日之钟”是原子时代最著名的标志之一。它的指针每一次被拨动,都象征着人类向战乱或和平又靠近了一步。负责管理这个时钟的一美国科学家协会组织日前表示,将在1月17日再次调整“末日之钟”。这距离它上一次被拨动已经近五年。

“末日之钟”由总部设在美国芝加哥的原子科学家公报杂志社设立

和管理,它的午夜零点象征世界灾难或世界末日;时钟指针所指时间距离午夜零点的远近,则象征世界面临毁灭性灾难的风险大小。这个时钟目前所显示的时间是晚上11时53分。

《原子科学家公报》12日没有说明这次将如何调整“末日之钟”。

但这家杂志社提前发布消息说,这次调整将与“持续增加的核危险”有

关系。

该杂志称,“第二个核时代”的主要特点是世界面临严重的核危险,其中包括一些国家谋求掌握核技术方面的努力,俄罗斯等地核材料的安全性难以保障,美国、俄罗斯仍有大量核武器处于战备状态,恐怖威胁次数增加以及民用核技术应用范围扩大可能导致的核武器扩散风险加大等。

据悉,著名物理学家霍金会在拨快“末日之钟”的活动中发表演讲。

参与研制世界上第一枚原子弹的美国科学家1945年创办了《原子科学家公报》,其宗旨是反对使用核武器。1947年,这家杂志社设置了象征世界核毁灭风险大小的“末日之钟”,时钟时间设在晚上11时53分。这个时钟设立之后历经了17

次调整,其中最接近午夜零点的是20世纪中期美国和前苏联试爆第一颗氢弹后,时间设置为晚上11时58分;距离零点最近的是1991年冷战结束之后的晚上11时43分。

“末日之钟”最近一次调整发生在2002年2月27日,它的指针被拨快了两分钟。因为2001年底美国退出《反弹道导弹条约》以及恐怖分子正在寻求核生化武器。(东方)

抽取自身肥油 做菜大宴宾客

本报讯 据报道,智利另类艺术家马尔可·艾瓦里斯提11日晚间举办了一场令人作呕的“艺术创作”,将煮好的肉丸和水饺大宴宾客。让人咋舌的是,这些美味中全部添加了他去年做抽脂手术抽出来的肥油。

据报道,这场“鸿门宴”于1月11日晚在智利首都圣地亚哥的“动物画廊”举行。据艾瓦里斯提透露,他用自己的肥油总共制作了48颗“肉丸”,另一部分拿来包饺子,剩下的则打算全部做成罐头出售。

他表示自己的用意在于探讨“吃人肉”这个问题。

他说:“如果吃进肚子的是艺术,即便吃了人肉,也不能算是‘食人族’。”(天朗)

爱犬养得太肥 主人被罚坐牢

本报讯 英国一对爱犬如命的兄弟日前遭遇离奇官司。由于他们心爱的一条拉布拉多犬体重达73公斤,他们被控“虐待动物”,缓刑3年,而缓刑条件是要帮助这只胖狗减肥。据悉,主人因宠物体重超标而被判刑,这在英国尚属首例。

老实的本顿兄弟做梦也没想到自己会摊上官司,起因竟是家中10岁的拉布拉多犬“鲁斯提”。英国皇家防止虐待动物协会接到本顿兄弟“虐待动物”的举报后,调查发现“鲁斯提”体重达73公斤,比正常体重超出一倍,甚至比一名普通成年男性还重。“鲁斯提”看上去像头海象,每走几步,就会气喘吁吁地倒在地上。经检查,它患有严重的关节炎、呼吸系统疾病。(新华)



能养鱼的马桶

想给你沉闷的卫生间增添一点儿生气吗?那就买下这款既可作为厕坑又能养鱼的新式马桶吧。设计人员表示,这款马桶的水箱非常先进,能确保在冲水的时候不让里面的鱼儿受到伤害。中新摄



巨兔

德国东部的一名退休人员近日培育出一种个子跟狗一样的兔子,引得世界各地的新闻记者和美食家都蜂拥到他的家门口,有些国家甚至想请他帮助建立大型养兔场,解决食物短缺问题。

新华社摄

脸上“刻”有好坏二字?

本报讯 72岁的美国心理学教授保罗·艾克曼最近一直在用一项新技术训练负责安全事务的官员,教他们如何从人的脸上认出是好人还是坏人。

艾克曼说,通过审视人的脸庞,应该可以在川流不息的人群中发现恐怖分子。

艾克曼说,只要他知道一个人的脸在正常状态下是什么样子,然后通过对方的表情变化,就能够像读一本翻开的书那样了解对方。

艾克曼告诉美国国土安全部门的

官员,他用了40年的时间研究欺骗和伪装。

这个检测项目在美国受到争议。民权人士认为这侵犯了人的隐私,为种族主义打开了方便之门。此外,警察在运用这门技术的过程中,其可信的程度也不能证明。

“脸是一个心灵的窗户。研究分析脸部表情的原理也是可能的,就好像打高尔夫球的时候可以分析球的运动路线。”艾克曼说,“脸是诚实的,能够把人的心情真实地表现出来。人不可能有意识地控制自己的脸部表情。”(综合)

为什么敌人越炸越准

原来是 google 在帮忙

本报讯 上周,英军士兵在对伊拉克武装分子藏匿地点的突袭行动中缴获了一些文件,结果发现了大量打印出来的从 google 上下载下来的地球卫星地图。

伊拉克巴士拉英军营地最近每天都会遭到迫击炮弹和火箭弹的袭击,武装分子从4英里以外的地方向英军营地发动攻击,而且命中率越来越高。

目前,英军正在收集有关发射迫击炮弹的武装分子的情报,并已发动了多起打击行动来抓捕这些武装分子。

几天前巴士拉英军突袭了当地武装分子的住所,缴获了一些文件,其中包括打印出来的 GoogleEarth 卫星地图。这些图片详细标明了巴士拉英军驻地里的建筑物和易受攻击的区域,比如帐篷宿舍区、卫生间区和轻型装甲车停放的地点等。在一组巴士拉阿拉伯河酒店照片的背面,还标出了该酒店精确的经纬度。据悉,该酒店是英国斯塔福德郡团战斗群的总部所在地。

英军说,如果武装分子利用卫星地图向基地发射迫击炮弹导致士兵受伤的话,他们将起诉 Google 公司。一名士兵说:“即使 Google 公司现在在网上删去我们驻地的具体图片,也已经迟了。因为武装分子已经获得了图片,知道我们在哪儿吃饭、睡觉、上卫生间了。”

GoogleEarth 是一个卫星图片浏览软件,包含全球各地企业及其他重要地址的数据库,可迅速在空中摄影照片上确定它们的位置,并能够对照片进行高倍放大处理。(中新)

葡一富翁分割遗产想法奇特

电话簿上“海选”继承人

正当许多富翁为如何分割自己的遗产头痛不已时,一名富有的葡萄牙单身汉却选择了一个非常轻松的方式,从电话簿上随机抽取70名陌生人来继承自己的遗产。如今,这名富翁已经去世,其遗产也正在按他生前的意愿得到处理。

性格孤僻

据墨西哥《太阳》周刊13日报道,这位名叫路易斯·达卡拉的富翁出生在葡萄牙首都里斯本一个富人家庭,从祖辈那里继承了一笔相当丰厚的遗产。

尽管有许多女子向他求爱,身为富翁的达卡拉却终身未婚,也没有子嗣。

据邻居介绍,性格孤僻的达卡拉从来没有外出工作过,他几乎没有朋友,和邻居也很少交往。除了外出购物和散步,达卡拉的大部分时间是自己关在房间里看书或听音乐。

突发奇想

1988年,达卡拉突发奇想,兴冲冲地前往里斯本一家公证处讲述了打算如何分割自己遗产的想法。

“将遗产分给陌生人可以制造混乱,这一定让他感到非常有趣。”达卡拉的好朋友、担任遗嘱见证人的阿尼巴尔·维拉说。

维拉说,当达卡拉向工作人员索要一本里斯本的电话簿,并且开始从中随机抽取电话号码和继承人姓名时,公证处的工作人员感到十分震惊。他们的第一反应是达卡拉的脑子一定有问题,至少当时处于神志不清的状态。

分割困难

2001年,42岁的达卡拉患病去世,但是他留下的遗产至今没有分割完毕。达卡拉留下的财产包括在里斯本市中心一座有12个房间的公寓、位于葡萄牙北部历史名城吉马朗伊什附近的一座房屋、一辆汽车和银行账户上2.5万欧元存款。将这些财产平均分给70名继承人并非易事。目前处理遗产的相关人员正设法将房产和汽车变卖,然后将所得资金平均分给70名继承人。

许多继承人在接到信件通知获悉自己将继承达卡拉的遗产时,简直不敢相信这个事实。中新